
 السلسلة رقم 1 القوانين الاحصائية

1التمرين   

او .مستدير.فقد يكون بيضوي. عند الفجل نجد اشكالا مختلفة من حيث الشكل 

.طويل  

عطى تزاوج فجل طويل مع فجل بيضوي الشكل النتائج التالية ا -  

فجل طويل  723*  

فجل بيضوي 712*  

تزاوج فجل مستدير مع فجل  بيضوي الشكل النتائج التاليةاعطى  -  

فجل مستدير  292*  

فجل بيضوي 707*  

اعطى تزاوج فجل مستدير مع فجل  طويل افراد للفجل كلها دات شكل بيضوي -  

اعطى تزاوج فجل بيضوي الشكل مع فجل بيضوي الشكل النتائج التالية -  

فجل بيضوي 242*  

فجل مستدير 113*  

طويل فجل 120*  

 حلل و فسر نتائج كل تزاوج.

 

  2التمرين 

 

.نقوم بالتزاوجات التالية عند كلاب اسبانية   



 اسباني بدون زغب مع كلبة اسبانية بزغب عادي يعطي خلف تزاوج كلب  -

. من الجراء اناث بدون زغب مئةفي   20   مكونا من 

يعطي خلفااسباني بدون زغب مع كلبة اسبانية بدون بزغب تزاوج كلب  -  

.من الجراء اناث بدون زغب 3/2و . من الجراء ذكور بزغب  7/1مكونا من   

 حلل و فسر هذين التزاوجين. 

 

www.ma-lycee.com : الموقع 

www.facebook.com/Maroc.Lycee : صفحتنا في الفايسبوك 

 

 

http://www.ma-lycee.com/
https://www.facebook.com/Maroc.Lycee

